

6. mednarodna konferenca

Vzgoja za ljubezen do domovine in države:

NARODNI PONOS V GLOBALIZIRANEM SVETU

sobota, 23. november 2024; OŠ Notranjski odred Cerknica / splet

VABILO

Vabimo vas, da se **udeležite** 6. mednarodne konference Vzgoja za ljubezen do domovine in države ter prisluhnete zanimivim vsebinam (udeležba). Vabljeni tudi k **soustvarjanju** vsebine konference s svojim izvirnim **strokovnim ali znanstvenim prispevkom** (aktivna udeležba), ki je lahko teoretične narave ali pa primer iz prakse (več v razpisu). Prispevek boste predstavili v eni od skupin, objavljen pa bo tudi v e-zborniku. Letošnji podnaslov konference je **Narodni ponos v globaliziranem svetu**.

Z globalizacijo, hitrim prenosom informacij, možnostjo potovanj po vsem svetu se prepletajo različne kulture, jeziki, načini življenja, rase in narodi, politike in gospodarske panoge. Udeleženi smo v velikem prepletu lokalne identitete z globalnimi silami. Kako se soočamo s hitrimi spremembami v svetu ter z množičnimi migracijami?

*Ljubiti svoj narod, spoštovati
drugega in delati za svoj narod.*

Kako se oblikuje nacionalna identiteta v dobi, ko so meje vse bolj zabrisane? Kje so prednosti in kje izzivi? Katere so naše naloge, če želimo ohraniti svojo identiteto in se hkrati ponosno vključiti v globalni svet?

O tem lahko pišemo in govorimo vsi, ki živimo in delamo v Sloveniji, in tudi Slovenci in drugi z vseh koncev sveta. Kako naj narod ohrani svojo identiteto, kulturo, jezik, navade v današnjem svetu? Zakaj je to pomembno? Kako se drugi narodi vključujejo v naše okolje in kaj to pomeni za nas? Kako je na ta proces vplivala osamosvojitve Slovenije? **Kam vodi pot izgrajene identitete in narodnega ponosa ter kam pot zabrisanja (narodne) identitete?** Česa si želimo in kako bomo tja prišli?

Radi bi slišali več o tem, zakaj je pomemben razvoj osebne in narodne identitete ter kaj jo gradi in kaj razgrajuje. Vsi, ki vzgajamo, smo še posebej poklicani, da živimo odgovorno in aktivno državljanstvo ter skrbimo za spoštovanje, ohranjanje in razvoj prvin, ki gradijo identiteto in prihodnost slovenskega naroda. Pri tem ima posebno mesto ljubezen do svoje kulture, jezika, geografskega območja, naroda. **Ljubezen gradi ponos in določa tudi odnos – naš do drugih in odnos drugih do nas.**

Vse, ki v okviru rednega pouka, obšolskih (formalnih ali neformalnih) ali gospodarskih in drugih dejavnosti spodbujate ljubezen in s tem narodni ponos ali te vsebine raziskujete, vabimo, da svoj **izvirni strokovni ali znanstveni prispevek** na temo **narodnega ponosa v globaliziranem svetu** in na konferenci predstavite.

Na konferenci bodo sodelovali predavatelji iz Slovenije, izseljenstva in zamejstva ter iz tujine.

Rok prijave strokovnega prispevka (aktivna udeležba na konferenci): do 5. 7. 2024.

Rok prijave za udeležbo na konferenci: do 11. 11. 2024.

Informacije, razpis in prijavnica:

DKPS, Rožna ulica 2, 1000 Ljubljana, 01/43-83-983
izobrazevanje@dkps.si (prijave), konferenca@dkps.si (prispevki)
www.dkps.si/izobrazevanje (Tu so tudi informacije o prejšnjih petih mednarodnih konferencah).

Iskrena hvala za pomoč pri
organizaciji:



REPUBLIKA SLOVENIJA
URAD VLADE RS ZA SLOVENCE V
ZAMEJSTVU IN PO SVETU

Organizatorji se ne zavezujejo, da bo konferenca organizirana v skladu s *Pravilnikom o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive* (Ur. l. RS 92/2023 z dne 25. 8. 2023), z določilom o referatih na mednarodnih konferencah. Prijavljeni bodo o tem, ali je njihov prispevek sprejet, obveščeni do 19. 7. 2024 (uredniški odbor se bo odločil glede na poslane povzetke prispevkov).